

今晨斯诺克排名赛与“火箭”勇斗15回合

傅家俊越战越勇首度称雄

本报讯(记者 华心怡)斯诺克皇家伦敦钟表大奖赛成为中国选手的福地。北京时间今晨,中国香港选手傅家俊经过15局的激战,以9比6战胜夺冠大热门“火箭”奥沙利文,夺得职业生涯首个排名赛冠军。

距离傅家俊上一次打入排名赛决赛,转眼已是9年。“过去9年充满了挫败感,今天终于感觉扬眉吐气。”傅家俊一开局,就以一杆78分奠定第一局的胜机,并以100比21先下一城。随即奥沙利文在第二局中打出单杆85分将比分扳平。傅家俊的手感越来越顺,他在第三局单杆轰出110分,在进入第一次休息时间前将比分锁定3比1领先。经过短暂调整,奥沙利文迅速找回状态,他连续两局零封傅家俊,并后来居上将比分扳成5比3领先。傅家俊在之后四局又打出

了单杆破百的高分,全部获胜以7比5将比分反超。虽然奥沙利文竭力挽回败局,但却无法抵挡越战越勇的傅家俊,最终以6比9告负。

继瓦塔纳和丁俊晖之后,傅家俊成为第二个赢得斯诺克排名赛的亚洲选手。29岁的傅家俊目前排名世界第27位。早在1998年他就以神童姿态一路击败奥沙利文、埃伯顿等名将闯进过大奖赛的决赛,却负于斯蒂芬·李无缘冠军。“那个时候大家都叫我神童,对我寄予了很大的期望。所以迟迟未能有所作为,让我感到很受挫。而今天,是我职业生涯最光荣的日子。”

斯诺克官方网站用《马可的神奇》为题,对傅家俊予以高度评价,他同时也获得了7.5万英镑的冠军奖金。中国资格赛选手刘崧在本次大赛中也一路杀入八强。



■ 傅家俊今晨赢得职业生涯首个排名赛冠军

本版图片 CFP

内战终于一飞冲天 外战更需一鸣惊人

中国男子马拉松项目应大步走出国门



■ 中国男子马拉松选手的奥运之路还很长

10年纪录一朝打破

2小时8分16秒,20岁青海小将任龙云一飞冲天,他和获得第三名的内蒙古选手韩刚,一同打破了尘封10年的全国纪录。更为宝贵的是,自胡刚军退役之后,中国男子马拉松项目沉寂了数年,昨天终于完成了新老交替。

赛后,记者在场地内碰到了原全国纪录保持者胡刚军,新生代的崛起令他很兴奋:“任龙云实现了历史性突破,这个成绩相当高,这样的水平甚至可以冲击明年奥运会的奖牌。”刚刚打破全国纪录的韩刚称他的目标就是奥运会奖牌。

天公作美 赛道平坦

客观地说,他们的突破的确给中国男子马拉松项目打上一针强心剂。不过,好成绩面前我们更要清醒。

昨天北京天空作美,20多摄氏

度的气温非常适合马拉松比赛。值得注意的是,历次比赛中,中国男子马拉松选手不适应在炎热天气条件下作战,而明年8月的北京奥运会正是酷暑之时,天空能否作美

并非人力可为。

由于天安门广场昨天举行大型活动,所以马拉松线路做了调整,改动后的赛道十分平坦。赛后,冠军内法特赞不绝口:“在其他地

方比赛时可能会有很多上坡和下坡,这里基本上没有。”这给马拉松选手创造好成绩提供了先决条件。

奥运之战 荆棘丛生

实现突破固然可喜,但分析中国男子马拉松选手的表现时,不禁让人捏了一把汗:雅典奥运会中国派出3名选手参赛,最好成绩是第31名;2006年世锦赛,中国更是派出5人参赛,2小时28分41秒的苏伟成绩最好,名列第33位。而这一阶段,中国选手在国内比赛的成绩是两小时十三四分的水平。更远一点,追溯到胡刚军时代,尽管其在国内比赛,单是2小时10分左右就跑出过4次,但在国际比赛却鲜有作为,成绩与国内相比差距较大。

路漫漫其修远兮!中国男子马拉松选手的奥运之路布满荆棘,在一片叫好声中,请稍安勿躁!

见习记者 钟喆(本报北京今日电)

07102212301

组委会将精心打造“帆船之都”

本报讯(记者陶邢莹)昨晚,国内首个高端帆船赛事“中国杯”帆船赛在深圳圆满落幕,总冠军奖杯被来自澳大利亚的Quantum Racing队捧走。

首届“中国杯”帆船赛吸引了美国、巴西等10多个国家和地区的100多支船队参赛。同时,帆船赛向世界展示了中国人探索海洋的精神,让世界帆船界对中国帆船运动的未来充满信心。

据悉,“中国杯”帆船赛将在3年内投资2亿至3亿元,用于赛事投入、场地建设、产业扩容等,发展奥运经济,打造帆船之都。同时,组委会还总结经验,在今后比赛中进一步完善各项措施。另外,由于欧洲到中国航行时间长,还有很多高手没能来参加首届“中国杯”,组委会透露,今后每年至少购买10条统一设计的帆船,做大比赛规模,吸引更多帆船好手竞逐。

为培养下一代的海洋意识和海洋运动精神,在开幕晚宴的慈善拍卖会上,组委会将用拍卖所得的39万元人民币,为深圳市中小学生购置39条OP级小帆船。赛事组委会表示,今后3年,还将斥资建立青少年帆船培训基地,让孩子们从小就接触帆船运动。

建青红双喜乒乓活动中心昨揭牌

本报讯(记者李京红)昨天,建青实验学校内热闹非凡:上海建青青少年体育俱乐部红双喜乒乓活动中心揭牌;“申亚杯”乒乓球联谊赛正在进行。中国乒协主席徐寅生和市体育局领导前来道贺,共庆乒乓活动中心的落成。

在建青实验学校的大力支持下,乒乓活动中心利用宽敞的体育馆、乒乓房资源,聘请原国家队队员、全国冠军陈淑萍为中心主任兼总教练。中心将开展学校和地区的乒乓球训练活动,并通过举办青少年培训班,发现和培养优秀的乒乓球人才,为奥运会战略服务。中心每天晚上约有4个小时的时间对外开放,休息日14个小时开放。

乒乓活动中心的落成,让有心在国内发展乒乓事业的陈淑萍信心满满:“我希望能够培养出世界级选手,也希望不同年龄的乒乓球爱好者都来参与乒乓球活动。”

联网销售超级大乐透

第07062期中奖公告

开奖日期:2007-10-20
中奖号码:01+04+10+14+29 11+12
出球顺序:10 01 29 04 14 11 12

奖级	全国中奖注数	每注奖额
一等奖	0	0元
一等奖(追加)	0	0元
二等奖	10	212088元
二等奖(追加)	2	127252元
三等奖	36	11817元
三等奖(追加)	7	7090元
四等奖	112	3000元
五等奖	2195	500元
六等奖	8652	200元
七等奖	97081	10元
八等奖	1056370	5元
幸运彩	19545	60元
特等奖基金积累数为:101960843.127元		
上海体育彩票管理中心		

阿联爆发 砍下两双 雄鹿枪挑森林狼

本报讯(记者李元春)15分12个篮板,这是中国小将易建联昨天交出的出色答卷,这两项数据都创造他个人NBA新高。在阿联“两双”成绩的帮助下,雄鹿昨天在季前赛主场106比97击败森林狼,结束二连败。

这是易建联的第5场季前赛,也是他连续第3场首发,连

续的磨练让他渐入佳境。很明显,这是阿联到目前为止发挥最好的一场比赛,他首次得到两双,并在27分钟上场时间内展示出极高的效率:依靠9投6中和4罚3中拿下15分,12个篮板中也有5个是前场篮板。

除了得分和篮板两项都创

个人纪录外,易建联还创造了

另一项不错的“纪录”:失误减少到只有一次。比赛结束之后,阿联在更衣室接受了媒体采访,他也认为这是自己发挥较好的一场。

对于阿联的表现,雄鹿主帅克里斯科维亚克显然十分满意:“我们上周主要练习的就是篮筐附近的进攻,我希望队员们能更有侵略性,而易表现得不错。今晚,我们不断地变换着挡拆战术,而他依然完成得很好,很显然他非常聪明,挡拆战术没有任何问题。”

下半场火箭攻击力不减,一度取得30多分的领先优势,使得最后一节成了“垃圾时间”。除了姚明受到鼻子被打出血和5次犯规的困扰外,火箭其他队员都发挥不错,其中巴蒂尔拿下19分,三分球6投5中,而新加盟的斯科拉也有10分和9个篮板入账。

姚明低迷 麦迪发威 火箭大胜超音速

本报讯(记者李元春)在姚明场上表现低迷时,战友麦迪及时挺身而出。北京时间昨天上午,火箭队客场以117比94轻松击败超音速队,麦迪上场24分钟砍下30分,给对方今年的榜眼新秀杜兰特上了一堂精彩的进攻课。

这场比赛火箭当家中锋姚明状态一般,他在23分钟内8投2中,最终只有9分入账。不过在麦迪的带领下,火箭展开行云流水般的进攻,该队只在开场以0比2落后过一次,此后就开始逐渐扩大领先优势,并以59



■ 阿联爆扣,雄鹿获胜